Les nombres décimaux

15,468 est un ………………………………………………………

Il se lit ………………………………………………..

Ou

……………………………………………………………………………………

	Dans 15,468 :


	· 1 est le chiffre des ……………………………….

· 5 est le chiffre des ……………………………….

· 4 est le chiffre des ……………………………….

· 6 est le chiffre des ……………………………….

· 8 est le chiffre des ……………………………….


Un nombre décimal peut s’écrire sous différentes formes :

Sous la forme d’une fraction décimale.

	15, 468 = 
	15 468

	
	1000


Sous la forme : « partie entière + partie fractionnaire »

	15, 468 = 15 + 
	468

	
	1000


Sous la forme « partie entière  + partie décimale « 
15,468 = 15 + 0,468
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	dizaines
	unités
	dixièmes
	centièmes
	millièmes


Des égalités importantes :

	1
	: un ………………………………..……. s’écrit aussi …….

	10
	


	1
	: un ……………………………..………. s’écrit aussi …….

	100
	


	1
	: un ……………………………………. s’écrit aussi …….

	1000
	


Un nombre décimal peut se décomposer 

	15,468
	=   …..   + 
	

	
	
	


· 15, 468  = ……………………………………………………

	15,468
	= ….. + 
	
	+
	
	+
	

	
	
	
	
	
	
	


· 15, 468  = ……………………………………………………

Une fraction décimale peut s’écrire sous la forme d’un nombre décimal

On décompose le numérateur :

	542
	=
	500
	+
	42
	
	
	
	
	
	
	

	100
	
	100
	
	100
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	=
	5
	+
	42
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	100
	
	
	
	
	
	
	

	
	=
	5,42
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Récapitulons… 15,468





�





15,468 





Partie entière








Partie décimale








